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MÜCBİR SEBEP İLANI (Sadece İçişleri Bakanlığınca Faaliyetlerine Ara Verilen 

İşletmeler) 

 

Bilindiği üzere COVİD-19 salgını kapsamında 24 Mart 2020 tarihli ve 518 sayılı 

VUKGT ile bazı sektörler için Mücbir Sebep ilan edilmişti. Konuya ilişkin olarak 2020/25 

sayılı sirkülerimiz yayınlanmıştı. Söz konusu tebliğ kapsamında üç ayrı mükellef grubu için 

mücbir sebep ilan edilmişti.  

 

Bunlar özetle  

 

a) Gelir vergisi mükellefleri (ticari, zirai ve mesleki kazanç)  

 

b) Belirlenen sektörler 

 

c) Ana faaliyet alanı itibarıyla İçişleri Bakanlığınca alınan tedbirler kapsamında 

geçici süreliğine faaliyetlerine ara verilen iş yerleri 

 

25.01.2021 tarihli ve 524 sayılı VUKGT ile yukarıdaki son grup olan İçişleri 

Bakanlığınca alınan tedbirler kapsamında geçici süreliğine faaliyetlerine ara verilenler için 

mücbir sebep halleri uzatılmış olup linki aşağıdadır. 

 

25 Ocak 2021 PAZARTESİ (resmigazete.gov.tr) 

 

Bununla birlikte, 524 sayılı Genel Tebliğ ile daha önce ilan edilen ve 

mükelleflerin çoğunu ilgilendiren sektörel bazlı mücbir sebep söz konusu olmayıp, 

SADECE İçişleri Bakanlığınca alınan tedbirler kapsamında geçici süreliğine 

faaliyetlerine ara verilenleri kapsamaktadır.  

 

Yani bu Mücbir Sebep öncekiyle aynı olmayıp, çok daha dar kapsamlıdır. 

 

Önceki uygulamanın benzeri bir şekilde Bakanlık tarafından ilgili sektörlerin 

belirlenerek sisteme yüklenme ihtimali yüksektir. Böyle bir durumda internet vergi 

dairesinden kontrol edilebilir. 

 

Saygılarımızla. 

 

http://www.isik-ymm.com.tr/
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/01/20210125-12.htm

